



od 0 €

## Program putovanja:

Kina je treća najveća država u svijetu i zemlja čija je značajnost vidljiva čak i u svemiru. Posjetite znameniti Kineski zid i upoznajte azijsku velesilu hirovitih careva, bogate kulture, slatkih pandi, hijerarhije, borilačkih vještina i vrijednih ljudi. Neka vas tradicionalne rikše odvedu do Zabranjenog grada, najvećeg trga u svijetu i do najljepših jezera, a zatim se prepustite tradicionalnom tai chiu i zapišite najljepše putopise na tečaju kaligrafije. Hong Kong ili "mirisna luka" je poslovno središte u kojem je vidljiva harmonija azijskih i europskih elemenata. Posjetite grad koji blješti pod neonskim svjetlima. Nedaleko od Hong Konga, nalazi se Macao, nekoć portugalska kolonija, koji danas izgledom podsjeća na mediteranski grad. Zabavite se u istočnom Las Vegasu, okušajte sreću u kockarnicama i u popularnoj pai gow igri.

### 1. DAN OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB - EUROPSKA/AZIJSKA ZRAČNA LUKA - PEKING let

Sastanak putnika u zračnoj luci (Zagreb; Ljubljana, Venecija - uz mogućnost organiziranog transfera do zračne luke) i prijava na let preko europske/azijske zračne luke u Peking.

### 2. DAN PEKING večera, noćenje

Dolazak u Peking, drugi po veličini kineski grad, poznat kao carski grad i glavni grad Republike Kine. Prijevoz do središta i razgled najvećeg gradskog simbola, trga Tiananmen s kompleksom veličanstvenih palača. Razgled carske palače odnosno „Zabranjenog grada“ s 9999 soba. Slobodno vrijeme za ručak. Razgled Olimpijskog kompleksa iz 2008 godine. Kasno poslijepodne, odlazak u hotel i večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

### 3. DAN PEKING - VELIKI KINESKI ZID - PEKING doručak, ručak, večera, noćenje

Nakon doručka, odlazak na cjelodnevni izlet do 80 km udaljenog Badalinga, koji se nalazi između provincije Gansu i zaljeva Bohai. Badaling je najpopularniji dio Velikog kineskog zida na čiju su gradnju utjecale brojne kineske dinastije. Rasprostire se na 6000 km, a izgrađen je radi obrane. Ručak. Odlazak do Ljetne palače i njezinih raskošnih parkova, jezera i hramova, koja je nekoć bila rezidencija mnogih kineskih careva. Odlazak do centra slatkovodnih bisernica i upoznavanje s dugogodišnjom tradicijom izrade nakita od bisera. Večera u lokalnom restoranu. Po želji, odlazak na tradicionalnu kung fu predstavu ili popularnu operu. Noćenje.

#### 4. DAN PEKING - XIAN doručak, večera, noćenje u vlaku

Doručak. Odlazak u razgled jedinstvenog Nebeskog hrama, okruženog zelenim površinama i obrednim mjestima (Okrugli oltar, Molitvena dvorana). Nastavak do hrama Lama, jedan od najljepših budističkih kineskih hramova. U poslijepodnevnim satima ćemo posjetiti centar tradicionalne kineske medicine i trgovinu čajeva. Večera u lokalnom restoranu. Ukrcaj na vlak prema Xian-u (smještaj u četverokrevetnim kabinama). Noćenje.

#### 5. DAN XIAN doručak, večera, noćenje

Po dolasku u Xian, slijedi transfer do hotela i doručak. Odlazak u razgled grada koji je nekoć bio prijestolnica u vrijeme dinastije Ming. Razgled budističkog svetišta »Pagoda Divlje guske« iz 652 godine, u kojem je sačuvano 650 zanimljivih budističkih spisa iz Indije i gradskih zidina. Ručak. Odlazak do arapske četvrti i doživljaj islamske i arapske arhitekture. U večernjim satima predlažemo odličnu kinesku masažu. Večera, noćenje.

#### 6. DAN XIAN - GLINENA ARMADA - SHANGHAI doručak, večera, noćenje u vlaku

Doručak. Vožnja do jednog od naveličanstvenijih svjetskih arheoloških nalazišta u okolici Xian-a u kojem su pronađeni ratnici od terakote (ukupno 6000) u prirodnoj veličini, s namjenom da čuvaju svog cara i nakon njegove smrti. Povratak u Xian i ručak. Slijedi prijevoz do željezničke stanice i ukrcaj na vlak za Shanghai (smještaj u četverokrevetnim kabinama). Noćenje.

#### 7. DAN SHANGHAI doručak, večera, noćenje

Dolazak u Shanghai u jutarnjim satima. Shanghai je važna kineska luka, smještena na sjevernoj obali rijeke Huang Pu Jiang. Vožnja do hotela i doručak. Odlazak u razgled grada, moderne četvrti i stare gradske jezgre u kojoj je očuvan prekrasni vrt Yu, iz vremena vladavine dinastije Ming. Zaustavljanje u znamenitoj kineskoj čajani Hu Xin Ting, razgled poslovnog centra „Bund“. U poslijepodnevnim satima predlažemo odlazak na krstarenje rijekom Huang-po tijekom kojeg ćete uživati u lijepim panoramama. Večera i noćenje.

#### 8. DAN SHANGHAI - SUZHOU - SHANGHAI doručak, večera, noćenje

Doručak. Vožnja do grada Suzhou kojeg nazivaju „Kineska Venecija“. Sozhou je grad lijepih kineskih vrtova, mostova i hramova. Posebnu pozornost ćemo namijeniti razgledu procesa izrade dragocjene kineske svile koju ćete moći i kupiti. Povratak u Shanghai. Večera i noćenje.

#### 9. DAN SHANGHAI - ILI PO ŽELJI HANGZHOU doručak, večera, noćenje

Doručak. Slobodan dan za kupovinu ili individualne aktivnosti. Predlažemo izlet u Hangzhou (doplata), grad kojeg je Marco Polo u 13 st. opisao kao jednog od najljepših gradova u svijetu. Idiličnu sliku daje mu Zapadno jezero kojeg okružuju brojni vrtovi, hramovi i paviljoni. Razgled budističkog hrama Lingyin. U poslijepodnevnim satima slijedi krstarenje Zapadnim jezerom i obilazak Pagode šest harmonija koja je izgrađena kako bi simbolično štitila od poplava rijeke Qiantang. Povratak u Shanghai u kasnim poslijepodnevnim satima. Večera i noćenje.

#### 10. DAN SHANGHAI - GUILLIN - BAJKOVITI KINESKI KRŠ doručak, let, večera, noćenje

Nakon doručka, slijedi prijevoz u zračnu luku i let na jug Kine. Iako je ova zemlja najpoznatija zbog velikog gospodarskog rasta, saznati ćemo da Kina ima vrlo bogatu povijest i prekrasnu, raznoliku prirodu na koju su Kinezi jako ponosni. Još odavno, ovu su pokrajinu često posjećivali carevi i plemstvo zbog spektakularne prirode. Svaki prestižni kineski vrt je bio sačinjen Važno: Palma d.o.o. zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera putovanja, vremena polaska zrakoplova te luke ukrcaja, ali garantira da će program izvesti u cijelosti. od vapnenca ove najljepše kineske pokrajine. Dodatnu bajkovitu sliku daje joj rijeka Li, s koje se pružaju prekrasni pogledi na kineski krš i bujno tropsko zelenilo. Večera, noćenje.

#### 11.DAN RIJEKA LI I BAJKOVITI KRŠ doručak, ručak, noćenje

Nakon doručka ćemo otići u razgled ove prekrasne pokrajine. Dan ćemo provesti uz i na rijeci Li s koje ćemo imati priliku promatrati fantastičnu kinesku pokrajinu. Vožnja do sela Yangdi i ukrcaj na brod. Ploviti ćemo rijekom Li (18 km) i uživati u prirodi, sve do sela Xingping. Biti će prilike za fotografiranje. Vožnja s autobusom do mjesta Yangshuo, šetnja zapadnom ulicom i ručak. Noćenje.

#### 12.DAN GUILLIN - HONG KONG doručak, let, noćenje

Doručak. Prijepodnevni let u Hong Kong, grad koji je nekoć bio dio britanske kolonije. Po dolasku, odlazak do glavne ulice Nathan Road, šetnja pored parka Kowloon do područja Tsim Sha Tsui, lučkog grada i njegovih trgovačkih centara. Smještaj u hotel u poslijepodnevnim satima. Odlazak do gradske tržnice u večernjim satima i uživanje u gradskoj vrevi. Mogućnost odlaska, po želji, do četvrti Lan Kwai fong gdje ćete doživjeti bogati noćni život. Noćenje.

#### 13.DAN HONG KONG - IZLET U MACAO - HONG KONG doručak, noćenje

Nakon doručka, slijedi odlazak s brodom do otoka Macao, nekoć najstarije europske kolonije Dalekog Istoka. Macao se nalazi na popisu UNESCO-ve baštine i popularan je među ljubiteljima kocke. Razgledati ćemo hram A-Ma, spomenik Kum Lam, most Macao-Taipa. Slobodno vrijeme za ručak. Povratak u Hong Kong. Slobodno vrijeme za večeru i noćenje.

#### 14.DAN HONG KONG doručak, noćenje

Doručak. Nastavak s razgledom Hong Konga, kopnenog i otočkog djela: Viktorijin zaljev, najduže natkrivene stepenice na svijetu upisane u Guinnessovu knjigu rekorda, brojni barovi, Hollywood Road s velikim brojem umjetničkih galerija i trgova. Slobodno vrijeme za ručak. Uspon na Viktorijin vrh, jedan od najatraktivnijih gradskih brežuljaka s kojeg se pruža lijepi pogled na središte, zaljev i okolicu. Put će nas dalje voditi do područja Wan Chai - gospodarskog središta, nakon čega ćemo nastaviti do zanimljive tržnice Stanley. Povratak u hotel, noćenje.

#### 15. DAN HONG KONG - EUROPSKA/AZIJSKA ZRAČNA LUKA - OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB doručak, let

Doručak. Slobodno vrijeme do polaska transfera u zračnu luku. Prijava na let do jedne od europskih/ azijskih zračnih luka. Po dolasku, slijedi nastavak leta do dolazne zračne luke (Zagreb odnosno Ljubljana, Venecija - uz mogućnost organiziranog transfera do Zagreba).

## Mogućnosti plaćanja



## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicu)

## Slike

